



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

ЕРТЕ

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093
E-mail: sob@beograd.com. sindiso@sbb.rs

Социјални дијалог нема алтернативу

- Н/р председницима синдикалних организација НСПРВ/СрпС
- Н/р директору школе
- Н/р одељенском старешини

Поштовани,

У „Правној пракси“, часопису за примену прописа, издавач „Либер“ Београд, у јануарском броју за 2010. годину изашао је текст мр Слободана Мартиновића о дисциплинској одговорности ученика основне и средње школе. С обзиром на досадашњу сарадњу нашег синдиката са овом издавачком кућом и аутором текста, г-дин Мартиновић је свој текст уступио Синдикату бесплатно, да га може дистрибуирати и користити у сврхе синдикалног информисања и синдикалне едукације. Како се ради о тексту усклађеном са новом школском легислативом, а посебно са новим Законом о основама система образовања и васпитања, сматрамо да ће бити корисно штиво и добар водич уколико се нађете у ситуацији да Вам буду потребне информације и знања везана за ову проблематику. Како се ради о обимном материјалу и у случају да нисте претплатник „Правне праксе“, ауторски текст г-дина Мартиновића „Дисциплинска одговорност ученика основне и средње школе“ ћемо објавити и на нашем сајту: www.nsprv.org, одакле га можете већ од сутра и бесплатно преузети.

Подсећамо и на друга издања истог аутора и издавачке куће „Либер“ која су недавно изашла из штампе: „Приручник за примену ПКУ за запослене у ОШ и СШ и домовима ученика“, „Радно-правни приручник за предшколске установе, основне и средње школе са збирком извода из прописа који се примењују на радне односе у ПУ, ОШ и СШ“, „Модел општинских аката за основне и средње школе“, а која можете посредством Синдиката набавити уз повлашћену цену, умањену за 20% од тржишне. Такође очекујемо и нека нова издања везана за школске законе и која су у припреми, а која ће Вам сасвим сигурно помоћи у Вашим свакодневним активностима и које ћете такође моћи набавити уз посредство Синдиката, о чему ћемо Вас на време информисати.

Срдачан синдикални поздрав!

Београд, 17.03.2010.год.



проф. Хаџи Здравко М. Ковач
генерални секретар СрпС